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¢ Le poids est une force appliquée par la terre sur un corps quelconque.
¢ Larelation liant l'intensité du poids et la masse est : . (..........)
Question 2 : (2 Points)

On considére autoporteur (S) attache a un fil inextensible et placé sur une table a coussin d'air inclinée d'un angle
@ = 30%par rapport a I'horizontale. (Figurel)

Faire l'inventaire des forces appliquées sur (S) et cocher avec une croix (X)
la case convenable du tableau suivant :

Représenter ces forces sur la figure1.
Question 3 : (1.5 Points)
- Cocher avec une croix (X) la bonne réponse :
La relation liant |a pression p et l'intensité de la force F exercée sur
une surface S est :

Figurel

Repnndre par vrai (V) ou faux (F) :
La vitesse moyenne d'un corps entre deux instants dépond du
reférentiel alors que sa vitesse instantanée n'en dépond pas. (......u..)
' Latrajectoire d'un point mobile ne répond pas du référentiel. (...........)
' Le vecteur vitesse instantanée d'un corps solide, animé d'un
mouvement rectiligne uniforme, change de direction. (.......)
" Le vecteur vitesse linéaire d'un point mobile, animé d’'un mouvement
circulaire uniforme, change de direction. (.......)
Question 4 : (1.5 Points)
L'équation horaire d'un mouvement d'un point M est : de sorte que en (m) et en
(s).
+ Que représente

Déterminer la vitesse de M et son abscisse a l'origine des dates.

- Cocher la case cormrespondante a.la.relation qui represente I'expression du

"CHIeRE" ¢St AR B THRERBMBAHE Folle -
VLt

Calculer la distance parcourue par M pendant 30s. '
(1
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Question 1 :
Vous disposez du matériel suivant :
Une pile - un conducteur ohmique - un interrupteur

— une lampe - un ampéremetre - des fils de connexion.

Représenter sur la figure2, en utilisant les symboles conventionnels
de ces elements, un circuit électrique fermé dont lequel I'intensité
du courant électrique est la méme en tout point.
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Question 4 :

Les montages (a), (b) et (c) (figures) sont constitués, chacun, d'un Ampéremétre, un Voltmeétre et un

Conducteur Ohmigue traversés par un courant électrigue continu.

Cocher avec une croix (X) le montage convenable pour étudier la caractéristigue du conducteur

ohmigue.
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Question 2 : (0.5 Point)

Choisir la bonne réponse en cochant, avec une croix(X), la case convenable :

L'atome est constitué de :

M# I¢ tablealrsuivent avec ce qui convient :

Equilibrez les équations chimiques suivantes :

Question 4 : (1.5 Points)




Question 7 : (0.5Point)
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Encadrer la représentation de Lewis de lamc  °
Duestion 8 : (0. S5Point)
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